



ОБЩИНА ЛЕТНИЦА

ЗАПОВЕД № 74 /16.03.2020 г.

На основание чл.44, ал.2 от ЗМСМА и Заповед № РД-01-124/13.03.2020 г. на Министъра на здравеопазването, и във връзка с обявеното с Решение от 13.03.2020 г. на Народното събрание на Република България извънредно положение,

НАРЕЖДАМ

- I. **Въвеждам следните противоепидемични мерки на територията на Община Летница до 29.03.2020 г.**
 - Преустановяват се посещенията в увеселителни и игрални зали, дискотеки, барове, ресторанти, заведения за бързо обслужване, питейни заведения, кафе сладкарници, с изключение на банковите и застрахователните офиси, хранителните магазини и аптеките. На ресторанти и заведения за бързо обслужване се разрешават доставки на адрес при строго спазване на санитарно-хигиенните изисквания. Всички търговски дейности, неупоменати по-горе продължават да функционират по досегашния ред при строго спазване на санитарно-хигиенните изисквания и при въвеждането на пропускателен режим за клиентите си. Всички хотели и места за настаняване на туристи, които предлагат хранене могат да предлагат услугата румсървис, при спазване на санитарно-хигиенните изисквания и при абсолютна забрана за събиране на гостите в ресторантите, прилежащи към хотелите ;
 - Преустановяват се учебните занятия и всички извънкласни мероприятия (занимални, клубове, зелени училища, екскурзии и други) в училищата, университетите и в другите учебителни институции и организации. При възможност се въвежда дистанционна форма на обучение;
 - Преустановяват се посещенията на децата в детските ясли и детските градини;
 - Преустановяват се всички групови форми на дейност и работа с деца и ученици извън системата на предучилищното и училищното образование, които се организират и провеждат от физически и юридически лица, независимо от правно-организационната им форма;



ОБЩИНА ЛЕТНИЦА

- Преустановява се провеждането на всякакъв вид масови мероприятия, включително спортни, културно-развлекателни и научни (кина, театри, концерти, музеи, конференции, симпозиуми, спортни и СПА-центрове, фитнес зали и други);
- Всички работодатели, в зависимост от спецификата и възможностите на съответната трудова дейност да въведат дистанционна форма на работа на служителите си. Когато това е невъзможно, работодателите организират провеждането на засилени противоепидемични мерки в работните помещения, в това число: филтър, дезинфекция и проветряване, инструктаж за спазване на лична хигиена на персонала и не допускат служители или външни лица с прояви на остри заразни заболявания;
- В сградата на Община Летница се въвежда пропускателен режим. Временно се преустановява събирането на данъци и такси, като срокът за плащане с ползване на отстъпка ще бъде удължен;
- Преустановяват се свижданията и посещенията на външни лица в Център за настаняване от семеен тип с. Крушуна (ЦНСТ), Център за социална рехабилитация и интеграция с. Крушуна (ЦСРИ) и Дневен център за пълнолетни лица с увреждания гр. Летница (ДЦПЛУ). Получаването на храна от потребителите на ДЦПЛУ ще се извършва чрез доставка по домовете на потребителите. С оглед на рисковата възраст на потребителите на ЦНСТ с. Крушуна, се въвеждат най-строги мерки за спазване на разпоредбите за Националния оперативен щаб, за оставане по домовете, в случая - в сградата на ЦНСТ с. Крушуна. Домашен социален патронаж ще продължи работата си при строго спазване на санитарно-хигиенните изисквания.

II. **Заповедта да се сведе до знанието на всички заинтересовани лица.**

III. **Настоящата заповед отменя Заповед № 72/13.03.2020 г. на Кмета на Община Летница.**

IV. **Контрол по изпълнението възлагам на собствениците на търговски обекти, директорите на образователни и културни институции, директори на социални услуги, работодатели и Началника на ПУ-Летница.**

Д-Р КРАСИМИР ДЖОНЕВ
Кмет на Община Летница

